

## Bemutatkozik a Szegedi Tudományegyetem Gyógyszertudományok Doktori Iskolája

A Szegedi Tudományegyetemen Gyógyszertudományok Doktori Iskolája, amely 2000-ben jött létre a Gyógyszerésztudományi Karon és 2002-ben nyert végleges akkreditációt, a *gyógyszerészet* tudományág tudományosan minősített kutatóinak utánpótlásáról gondoskodik. Létrejöttével a gyógyszerészeti tudományok doktori képzésének egységes rendszere alakult meg a Szegedi Tudományegyetemen.

Az Iskola elődei a „Bioaktív vegyületek kémiája” doktori program melynek alapítója 1992-ben Dr. Bernáth Gábor az MTA doktora, tanszékvezető egyetemi tanár volt, aki – mint annyi mindenben – itt is az elsők között volt, és kimagasló szakértelmével, rámenősségével sikerre vitte a programot. A Gyógyszertechnológia programot 1994-ben Dr. Erős István az MTA doktora, tanszékvezető egyetemi tanár, a Farmakognózia programot 1998-ban Dr. Máthé Imre az MTA doktora, tanszékvezető egyetemi tanár indította.

A Doktori Iskola stratégiáját arra az egyedül-állóan kedvező adottságra építi, hogy a Gyógyszerésztudományi Karon kiváló lehetőség van a komplex gyógyszerkutatásra, mivel a kari intézetek (Gyógyszerkémiai Intézet, Gyógyszeranalitikai Intézet, Farmakognóziai Intézet, Gyógyszerhatástani és Biofarmáciai Intézet, Klinikai Gyógyszerészeti Intézet, Gyógyszer-technológiai Intézet, Gyógyszerfelügyeleti Intézet) a gyógyszerkutatás gyakorlatilag teljes palettáját képviselik a hatóanyagok szintézisétől, természetes vegyületek izolálásától a farmakológiai és biofarmáciai vizsgálatokon keresztül a gyógyszer-formulálásig. Így a hallgatók érdeklődésüknek megfelelően kapcsolódhatnak be a gyógyszerkutatás egy-egy fázisába, ugyanakkor a felvett kurzusokon keresztül lehetőségük van más resztudományokban való széleskörű ismeretek szerzésére is. Az egyes programok szoros egységet képviselnek.

Jelen füzetben az Iskola kémiai blokkja (Gyógyszerkémia, Farmakognózia, Gyógyszertechnológia) mutatkozik be, két-két, a doktori iskola hallgatói által művelt témával.

A füzetben megjelent közleményeket Bernáth Gábor professzor úr emlékének ajánljuk.

Fülöp Ferenc  
a Szegedi Tudományegyetem,  
Gyógyszerésztudományi Kar,  
Gyógyszertudományok Doktori Iskola vezetője